Imię NAZWISKO (styl: „WZN Autor”)
Afiliacja (styl: „WZN Autor afiliacja”)
WSKAZÓWKI DLA AUTORÓW
(Arial, Duże Litery, 11 pkt., wyśrodkowany, styl: „WZN Tytuł”)
Pierwszy akapit artykułu jest bez wysunięcia tekstu z lewej strony - Arial, 9 pkt., p. styl: „WZN 1-szy akapit”.
Drugi akapit w artykule, podobnie jak każdy następny, jest już z wcięciem - Arial, 9 pkt., p. styl: „WZN akapit”. Wszystkie akapity są dwustronnie wyrównane.
Bardzo prosimy zasygnalizować wyraźnie użycie innych, niestandardowych czcionek i prosimy te czcionki przesłać, szczególnie jest to istotne przy podawaniu odczytywanych na monetach napisów.
 (Styl: WZN Rysunek)
Fot. 1. Podpis pod rysunkiem/fotografią – styl „WZN Podpis pod rysunkiem”
Rysunki/fotografie monet mogą być wklejone do tekstu, ale prosimy przesłać je także oddzielnie jako samodzielne pliki graficzne w dowolnym formacie, ale w dużej rozdzielczości 300 lub 600 dpi, a w przypadku małych monet nawet 1200 dpi. I bardzo ważne: proszę również podać rzeczywistą średnicę prezentowanej monety.
Dalej następne akapity.
[bookmark: _Ref147852974][bookmark: _Ref147853052]Akapit z przypisem[footnoteRef:1]. Zakładka Worda: Odwołanie, Wstaw przypis dolny[footnoteRef:2]
– styl numeru: „WZN nr przypisu”, styl przypisu :WZN przypis. [1: 	I. Nazwisko: Tytuł kursywą, Przypis dolny – styl „WZN – Przypis”.]  [2:  	Drugi przypis – styl „WZN – Przypis”..] 

Można też podać literaturę w postaci wykazu na końcu artykułu, wówczas preferowany jest porządek alfabetyczny według nazwiska pierwszego autora bądź w przypadku braku autora według pierwszego wyrazu opisu bibliograficznego. Dla kilku pozycji tego samego autora – porządek chronologiczny. Odwołania w tekście należy zastosować w postaci numeru w nawiasach kwadratowych, ewentualnie z numerem strony, np. [1] lub ([2], s. 12–34).

LITERATURA (styl „WZN: literatura”)
Nazwisko1 Inicjał_Imienia1: Tytuł książki kursywą. Miejsce wydania: Wydawnictwo, ROK.
Nazwisko I2., Nazwisko I3.: Tytuł artykułu kursywą. Nazwa czasopisma, ROK, nr 123, s. 12–34. (styl: „WZN Pozycja w literaturze”)

DOBRA RADA DLA AUTORÓW: najlepszym i najłatwiejszym rozwiązaniem jest przygotowanie artykułu poprzez wpisywanie własnego tekstu bezpośrednio do tego szablonu, w którym wszystkie style są już zdefiniowane.
Ponadto bardzo prosimy nie próbować formatować tekstu wykorzystując znak tabulacji albo znaki spacji (odstępy).
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